

联系方式
未来心理工作室微信公众号: Weilaiji2014
未来心理工作室电话: 15346586333
欢迎大家把您所关心的话题,
发送邮箱: 1178061606@qq.com



孩子转学 三思而后行

读者来信:

冀老师好! 我的孩子现在上五年级,学习成绩在班里倒数,我想让他留级一年,或者把他转到我弟弟所在的小学(比孩子现在的学校好)上学。不知道这样做会不会对孩子有所影响?

冀未来老师回答

您好!

在心理咨询的经历中,接待过不少因为转学而辍学的孩子。

如果转学是父母的意愿,甚至用不对称的信息诱惑孩子同意,最后可能会埋下隐患:转学后的孩子融不进同学中,没有朋友,极度孤独。不熟悉的学校,陌生的老师,“排斥”自己的同学,足以使孩子承受不了这巨大的压力,孩子可能会选择用辍学来解决问题。

如果转学是孩子提出来的,家长需要注意,这是孩子发出的一个信号。在很大程度上可能是孩子在现在的学校遇到了困难:可能是和老师的关系问题,也可能是和同学发生了矛盾,还可能是学习感到吃力,甚至是受到他人的威胁。孩子小,有些话可能不敢和家长说,认为转学所有问题都解决了。而没有解决的问题和孩子的短板会通过转学带进下一个学校,使得转学成为孩子不去解决问题、不去弥补短板的工具,孩子会习惯了用转学来逃避解决问题。

我在咨询中见过不少孩子,把转学作为奇迹出现的转折点,信誓旦旦要以转学为起点重新开始学习,结果以前遇到的问题再次出现,没有办法,有的孩子会频繁转学,有的孩子会选择不再上学,也有的孩子因为转学而开始重新对学习感兴

趣,通过转学走出困境。

当然,转学还有许多其他的原因,比如父母工作的调动,比如学校离家太远,比如孩子确实想从头开始,把转学作为一次重大的转折,并由此带来了新的开始。

转学可能会使我们如愿以偿,也可能带来新的问题,所以作为家长,在这个问题上一定要慎之又慎。

我看到家长还有一个愿望,认为孩子现在的学习成绩不理想,想让孩子留级一年。我想您的愿望是否是希望孩子通过多读一年,学习成绩可以摆脱现在的倒数?

这个愿望可能实现,也可能实现不了。

因为学习是一种能力。

如果孩子现在学习成绩不好,留级后重读一年相同的课程,暂时看成绩可能会好看一些,而影响学习能力的智力和非智力因素没有改变,所以第二年学习成绩很可能还会回到过去。

另外,留级之后在新的班级孩子可能会遇到其他问题,比如没有朋友玩。如果留级之后还在原来的学校,还可以去找过去的同学玩,但毕竟不再是一个年级,这种友谊也会随着时间的流逝慢慢变淡,最后剩下孤单的背着“留级生”称呼的孩子。

希望家长在为孩子作出决定的时候,能够听听孩子的心声。

祝一切顺利!

健康速递

植得口腔种植牙直播 报名预约剩最后1天

种植牙是怎么回事?种牙疼不疼?一刻钟“长”新牙是真的吗?很多缺牙者对于种牙都有这样的疑问。2月27日(周六),植得口腔举行首期无痛舒适种植牙现场直播。要想知道缺牙如何快速“长”出来,不妨到植得口腔来看看。报名预约仅剩最后1天。

记者从植得口腔了解到,植得口腔新春首场无痛舒适种植牙直播,将手术全程透明展现在观众面前,让人们更直观看到种植牙的来龙去脉。本次种植牙直播专为怕痛的中老年人量身定制,手术运用技术更先进,数字化种植牙科技含量更高,参与此次直播患者可得到更多实惠。据悉,现场将有国内知名口腔专家、植得院长为顾客答疑

解惑。

“现在做种植牙的人越来越多,但大部分患者对种植牙具体给自己带来什么改变并不是特别了解。而对种植牙质量好坏,他们没有直观感受,不能比较出不同医院种植牙的差距。”植得口腔杨麟院长说,“我们进行手术直播的目的,就是要告诉大众,什么是好的种植牙,什么才是成功的德国无痛舒适种植牙。”

据悉,直播当天植得口腔种牙送豪礼,300元抵2000元;德国ICX种3送1;德国ALL-ON-4全口立减2万;种牙5项费用全免,立省3000元。想观看种牙直播的顾客,可以通过114查询植得电话预约,也可以到植得口腔来看看。 蒋晓蕾

多年的肛门便血、长疙瘩 10余分钟就查明白了

二七区王大爷今年58岁,多年前就开始出现肛门便血,或服用止血药、消炎药,或涂抹各类药膏,四处寻偏方,症状只得到了轻微缓解。新年刚刚过,王大爷的病情又突然加重了,差点由于便血过多而晕倒在厕所,幸亏儿子及时发现,送到嵩山南路的肛肠医院。 蒋晓蕾

痔疮? 息肉?

10余分钟肛肠镜检查一探便知

郑州丰益肛肠医院肛肠科主任程青锋接诊了王大爷。得知王大爷多年便血,服用止血、消炎药后却不见好转,程主任推测其不只是痔疮,有息肉甚至肠癌的可能。随后就安排王大爷进行了电子肛肠镜检查。通过高清的电子肛肠镜探头检查,程主任发现王大爷的肛管直肠处除了长有痔疮外,还有多个小息肉。这些息肉类似于痔疮,但又与痔疮存在差别,息肉有良性与恶性之分。而一般小门诊或其他医院不经过带有高清摄像头的电子肛肠镜检查根本发现不了,甚至当作痔疮便血来治。这些息肉就像定时炸弹一般,随时可能恶变为肠癌,危害王大爷的身体。

30分钟手术

解决多年难言之苦

程主任将息肉取病理化验,得知是良性后建议其尽快切除,避免恶变。王大爷一边懊悔

一边欣喜,懊悔的是自己没早点来正规的肛肠医院检查,差点酿成悲剧;欣喜的是检查结果是良性息肉,及时切除并无大碍,并同意当天手术。不到30分钟,程主任便采用无痛微创仪器成功将息肉切除,王大爷休息片刻即可出院。

程青锋主任强调:“有便血、长疙瘩等肛肠不适,切忌一拖再拖,及时到正规的肛肠医院做电子肛肠镜检查,对肛肠疾病切勿小觑,一定做到早检查、早发现、早治疗!”

肛肠疾病久拖不治

中老年健康长寿“绊脚石”

痔疮等肛肠疾病久拖不治,会严重影响肛管直肠内壁环境,诱发直肠息肉和直肠肿瘤,还有可能诱发冠心病、高血压、脑溢血等多种老年病。如患有痔疮或息肉,可造成排便困难,用力过度还会出现心跳加快、心脏收缩加强,造成血压突然升高,从而引发心脑血管意外。因此,40岁以上中老年人更要重视各类肛肠疾病的检查和治疗。

喜讯

为回馈患者,郑州丰益肛肠医院除聘请专家坐诊外,并推出一系列优惠活动,患者在享受国家规定的医保农合报销的同时,凡出现痔疮便血、便秘、肛门疼痛、长疙瘩、有异物感、肛门瘙痒、肛周有脓包等症者,皆可通过拨打我院电话或持本报纸来院报名申请电子肛肠镜免费检查,名额(每日限30名),微创手术费补贴500~1000元。活动时间:2月15日~2月29日

 **郑州丰益肛肠医院**
ZHENGZHOU FENGYI COLOPROCTOLOGY HOSPITAL

查肛肠 到丰益

咨询热线 **0371-87503333**

…【中医肛肠科专业】…

地址:嵩山南路与陇海路交叉口向北100米



(豫) 中医广 [2015] 第03-31-039号

(全年无假日医院)